
       
ATA Nº. 68/2016 

Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, reuniu-se ordinariamente a 
Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a presença de 
todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que o Ver. Mario 
Klein proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após dando seguimento aos trabalhos e não havendo 
ata para ser apreciada tendo em vista ter sido votada na última sessão do mês de dezembro o 
Presidente solicitou que o Diretor de Expediente fizesse a leitura das correspondências e das 
proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Pedido de Providência 
– Que o Poder Executivo interceda junto ao DAER o recapeamento da VRS-319, de Colorado até a 
BR-285. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Pedido de Informação – 
Para que o Presidente da Câmara informe quais foram as despesas do Poder Legislativo Municipal de 
Colorado com a Assessoria Jurídica no ano de 2013. Vem reiterar este pedido que foi formulado por 
requerimento em 12 de outubro de 2015 e em 05 de novembro de 2015, sendo que não foi atendido. 
Deferido pela Mesa Diretora. Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 001/2016 – Autoriza o Executivo 
Municipal a prorrogar a vigência do contrato da Agente Comunitária de Saúde, autorizado pela Lei 
Municipal nº 1151 de 25.03.15. Apresentado requerimento para ser apreciado na sessão. Parecer da 
Comissão de Pareceres favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 002/2016 – Concede Incentivo Financeiro para os 
Agentes Comunitários de Saúde. Parecer da Comissão de Pareceres favorável e aprovado por 
unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
003/2016 – Autoriza a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de 
excepcional interesse público. Parecer da Comissão de Pareceres favorável e aprovado por 
unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade. No espaço do Grande 
Expediente não havia nenhum Vereador escrito.  No Espaço das Explicações Pessoais fizeram uso da 
palavra os seguintes Vereadores: Ver. Mário Klein se reportou ao assunto de Meio Ambiente referindo-
se a podas de árvores que invadem as vias públicas e atrapalham o trânsito e solicitou o apoio do 
Secretário de Meio Ambiente. Finalizou parabenizando os organizadores do Rodeio Faustino Bertoldi e 
do sucesso apesar das chuvas. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Teceu comentários as 
proposições apresentadas e destacou a situação da VRS-319 inclusive solicitou apoio da base do 
Governo, pois há desvios dos buracos e invasão de propriedades. Disse que o material para o tapa 
buracos está no DAER e é preciso buscar e refazer os pontos críticos. Lamentou o acidente ocorrido 
com o transporte de equinos e lembrou a importância de redutores de velocidade. Verª. Mara Elizabete 
da Silva dos Santos – comentou sobre os problemas na VRS-319 e que juntamente com o Presidente 
estavam no Gabinete do Prefeito quando membros do DAER ligaram e disseram que iriam realizar 
vistoria. Falou das placas de sinalização nos locais críticos inclusive placas maldosas. O Presidente 
finalizou dando alguns recados de ordem interna da Câmara e disse que é preciso parar de culpar o 
Prefeito por tudo e só criticar. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente 
declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e 
aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 11 de janeiro de 2016. 
 


